
Świadczenie specjalistycznego poradnictwa  psychologicznego/psychoterapeutycznego dla osób niepełnosprawnych (posiadające orzeczenie o niepełnosprawności) na terenie województwa warmińsko-mazurskiego.
Realizacja: Fundacja Perspektywa ze środków PFRON

Zapraszamy na bezpłatne konsultacje psychologiczne i psychoterapeutyczne dla osób niepełnosprawnych (posiadające orzeczenie o niepełnosprawności) z województwa warmińsko-mazurskiego. Celem wsparcia psychologicznego/psychoterapeutycznego osób niepełnosprawnych jest przede wszystkim pomoc w przeciwdziałaniu negatywnym skutkom pandemii, w szczególności konsekwencjom zaniechania lub ograniczenia działań terapeutycznych. Interwencje w interpretacje sytuacji życiowej osoby niepełnosprawnej, będzie wpływać na generowanie nowych sposobów rozumienia problemu , a tym samym kształcić umiejętności tworzenia nowych rozwiązań. Podczas konsultacji beneficjenci mają możliwość przepracowywania z specjalistą swoich bieżących problemów. 
Konsultacje będą odbywać się w formie teleporad bądź wideokonferencji 
z specjalistami – psychologami.  Zgłoszenia można dokonać poprzez kontakt telefoniczny 600989111 bądź mailowy: kontakt@perspektywa.olsztyn.pl 
Podczas pierwszej rozmowy konsultant po wstępnym wywiadzie (zebranie podstawowych danych niezbędnych do skorzystania z usługi) 
z beneficjentem wyznaczy termin konsultacji. 
Czas trwania jednorazowej sesji to 60 min. Na jednego beneficjenta przeznaczamy około 3 konsultacje. 



